

# 西安石油大学

# 学生工作简报

总第 165 期      2014 年第 19 期

学生工作部(处)编

2014 年 7 月 5 日

- 校纪委书记李延平深入学生宿舍看望话别 2014 届毕业生
- 我校召开 2014 年度学生工作研究项目立项评审会
- 学生工作动态

## 校纪委书记李延平深入学生宿舍 看望话别 2014 届毕业生

6 月 29 日晚，校纪委书记李延平深入南校区学生宿舍楼，走访了化学化工学院、经济管理学院等部分院（系）毕业生宿舍，与毕业班同学交流话别。

领导老师的到访，受到了毕业生的热情欢迎。李延平书记就离校安排、交通安全、就业去向、今后打算等与毕业生进行了亲切交流，希望他们能做到安全离校、文明离校，留给母校一份美好回忆，为在校学生做出表率，也为自己大学生活画上一个圆满的句号。同时李书记勉励同学们“带着梦想来，带着感情走，”鼓励他们在今后工作中继续发扬石油精神和铁人精神，扎根基层，积极进取，在各自的岗位上有所建树，再创新功。

毕业生对学校四年来的关心关爱表示由衷感谢，并表示一定谨记领导老

师叮嘱与教导，在新的工作岗位上传承发扬石油优良传统，以优异的成绩回报母校、回报社会。

学校高度重视毕业生文明离校工作，对此作了详细周密的部署安排。各院（部、系）纷纷通过宣传展板、横幅、电子屏等多种形式认真做好毕业生文明离校宣传教育工作；开展了师生球类比赛、毕业晚会、师生座谈会等毕业生文明离校系列活动，进一步升华了毕业生对母校的感情；自6月12日起，各院（部、系）领导、班主任及全体学生工作干部深入毕业班宿舍，寄语、欢送毕业生。据悉，我校今年共有本专科及硕士毕业生5652人，已有近半数顺利离校。截止目前，我校2014届毕业生文明离校工作进展平稳顺利。

## **我校召开2014年度学生工作研究项目立项评审会**

6月27日下午，学生工作部在第二会议室召开2014年度学生工作研究项目立项评审会，对全校各院系申报、通过学工部初审的15个学工研究项目进行了综合评议。评审会由校教学督导专家、教授代表、党委组织部与学工部等职能部门负责人担任评委，各项目申报人参加汇报，学工部部长雷西合主持会议。

来自10个院（系）的15个学工研究项目负责人，分别就大学生理想信念教育、人文素质教育、网络思政教育、心理健康教育、稳定安全教育及大学生党建、学风建设等不同研究内容，以多媒体形式逐一向评审组作了陈述。

评审组对照立项申报书，对其项目研究意义、可行性、研究方法、预期研究结果和创新特色等方面进行了审核，把项目建设与进一步加强学生教育管理、解决学生工作中实际问题作为重要参评指标，结合现场汇报情况，客

观公正地对申报项目进行了综合评议。同时评审组还从顶层设计、选题立意、破题研究、成果形式和材料规范、汇报技巧等内容、形式两方面，对项目研究工作作了指导要求并提出了合理化建议。

经评审组综合评议，确定了 10 个项目为我校 2014 年度学生工作研究重点项目，研究周期为一年，并从中推荐了 2 项参评陕西省 2014 年度普通高等学校辅导员工作研究课题。

## 学生工作动态

### ◆ 学风建设

7 月 2 日上午，屈展校长、李天太副校长带队巡视新校区学生期末考试情况进行了巡视，学生工作处参加。

### ◆ 团学活动

7 月 4 日中午，我校 2014 年大学生暑期“三下乡”社会实践活动启动仪式在新校区腾辉活动中心举行，40 余名实践团团员参加了启动仪式。据悉，我校 2014 年大学生暑期“三下乡”社会实践团全体团员将于 7 月 8 日至 11 日期间赴延安举行系列社会实践活动，这是我校连续第 26 年在延安开展社会实践活动。

---

报：省委教育工委宣教处，省教育厅学生处。

送：校党委委员，校领导，机关、教辅、后勤各单位。

发：各院（部、系）

---

审核：李 强

执行编辑：高 黎

责任编辑：高 黎